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«Jeg synger Jule-Kvad,  

Jeg er saa glad, saa glad! 

Min hjertens Jesus hviler  

I Stald og Krybbe trang, 

Som Sol hin klare smiler 

Han paa sin Moders Fang. 

Han er Frelser min!» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nr. 2                Årgang 42           desember 2025 

Kjære abonnenter, annonsører og lesere. 

I årets andre menighetsblad kan du blant annet lese en juleandakt av 

biskop Stig Lægdene og informasjon fra menighetsrådet. 

Bidrag og saker til menighetsbladet kan sendes til 

menighetsbladet.kafjord@outlook.com  

Menighetsbladkomiteen 

mailto:menighetsbladet.kafjord@outlook.com


 

 

 

 

 

Juleandakt 2025 
Ære være Gud i det laveste! 

I denne advents- og juletida er det mye som gir grunn til fortvilelse. Bildene 

vi har sett fra Gaza de siste årene og krigen i Ukraina er fryktelige. I 

skrivende stund håper vi på fred på Gaza, men det er ytterst skjørt. 

Utviklingen i USA er foruroligende. Klimakrisen øker. Flere enn før er på 

flukt. Høye priser, ikke minst på bolig og mat, skaper bekymringer for 

mange her hjemme. Det er som menneskeheten har tatt to steg tilbake de 

siste årene. 

Derfor er det mer enn før verdt å lete etter det som gir håp, noe varig, noe 

viktig, å finne fram til det som gir lys. 

Jeg tror en nøkkel finnes i julas budskap.  Gud kommer ned i vår verden, 

Gud er til stede hos oss, Gud gjør seg sårbar, blir et barn og fødes der vi 

mennesker bor. 

Den gangen i en stall, ved ei krybbe, for det var ikke plass for dem. Keiseren 

forlangte at alle skulle innskrives i manntall, få talt opp folket for å 

skattlegge og holde oversikt. Han var som diktatorer flest og brød seg ikke 

om noen var fattige eller gravide. Her, i denne tiden, på dette stedet, det som 

i dag er Vestbredden i Palestina, blir Guds sønn født. Og like etter sendes 

den lille familien på flukt – til Egypt. For kong Herodes er mistenksom og 

vil drepe alle guttebarn i området.  

Juleevangeliet forteller oss en dyp sannhet: Gud er til stede i vår verden, 

ikke minst i det lave, der det er tårer. Og det er dette som gjør juleevangeliet 

til et lys. Det feier ikke urettferdighet, vansker, problemer eller sorg under 

teppet, det er dypt realistisk på hvordan det står til på jorden, blant oss 

mennesker. Men i dette – på denne sårbare og urolige jorda, finnes Gud, 

finnes en større kraft enn vår, som vil være sammen med oss, som vil gå ved 

vår side, som er hos oss, som er kjærlighet og som peker ut over tiden. 

Det er lyset fra juleevangeliet. Fra det sårbare, fra det laveste stiger Gud 

fram og forteller at vi hører til, og ber oss om å elske vår neste. 

Men da må hjertes mjuknes, hjerter må åpnes. 

I slutten av juleevangeliet står det at «Maria tok vare på alt som var sagt, og 

grunnet på det i sitt hjerte». Hun åpnet sitt hjerte. 

Det er mitt budskap til dere og til meg selv denne jula: 

Åpne ditt hjerte 

Åpne deg for andre mennesker 



Åpne deg for den som lider 

Åpne deg for deg selv 

Åpne deg for naturen, for dyrene og alt som lever 

Åpne deg for underne i din hverdag, de gode tingene 

Åpne deg for de du står nær 

Åpne deg for det hellige, for Gud 

Åpne deg for mysteriet 

Ikke alltid og ikke hele tiden. Men åpne deg 

La hjertet ditt mjukne. Gud er til stede i denne verden. Ta budskapet inn, ta 

Gud inn. Ta verden inn. I hjertet. 

Om du ikke klarer å åpne ditt hjerte, for det er ikke alltid vi klarer det, så 

husk at det store hjertet, Guds hjerte, er åpnet for deg, for ditt liv, din sorg, 

din glede og dine nederlag. Uansett. For vi tror at Gud er til stede, i våre liv, 

i verdens liv. Også i det laveste. 

Ære være Gud i det laveste! 

 

Stig Lægdene 

biskop i Nord-Hålogaland 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Betaling av Kåfjord menighetsblad 

Kåfjord menighetsblad gis ut to ganger årlig, og er nå inne i sin 

42.årgang. Vi ønsker at menighetsbladet skal fungere som et 

informasjonsskriv om hendelser i kirkelivet i Kåfjord sokn. 

Menighetsbladet er avhengig av at innbyggerne i soknet bidrar med en 

frivillig kontingent for å dekke utgivelseskostnader. Kontingenten er satt 

til 200 kr eller mer. Bankgiro: 47470703020 Vipps: 138262                                                             

 
                                                                           



 
 
INFORMASJON FRA MENIGHETSRÅDET 
 
Prestemangel 

Fra 1.september står Kåfjord sokn uten prest etter at Peter 

Hammarlund avsluttet sitt vikarierende opphold. Stillingen 

som sokneprest i Kåfjord var utlyst, men det var ingen søkere 

på den, og stillingen står dermed vakant. Det er flere ledige 

prestestillinger i Nord-Troms prosti, og det er utfordrende 

logistikk for å kunne avholde gudstjenester i hele prostiet. 

Befolkningen bes derfor følge med på www.skjerikirken.no , 

eventuelt henvende seg til menighetskontoret for å finne ut når 

neste gudstjeneste holdes i nærheten. 

 

Året som var 

Det ble avholdt menighetsmøte for Kåfjord sokn i august i 

Kåfjord kirke. Der ble den nye gudstjenesteforordningen 

diskutert, og medlemmene fikk komme med sine meninger og 

synspunkter. 

 

Det har som kjent vært et utfordrende år økonomisk for 

menighetsrådet. Menighetsrådet vil derfor benytte anledningen 

til å takke innbyggerne i Kåfjord for tålmodigheten dere har vist 

i året som har gått. Vi vil også takke enkeltmedlemmer for 

generøsiteten de har vist med å ta en del av regninga for 

renovasjon ved kirkegårdene, slik at befolkningen fortsatt har 

kunnet kaste avfall ved alle kirkegårdene i soknet.  

 

 

 

 

 

 

 

http://www.skjerikirken.no/


 

 

 

Menighetsrådet har levert et budsjett for 2026, der vi håper på å 

kunne ta ansvar for denne avgiften igjen. 

 

Det har også foregått en del dugnadsarbeid rundt omkring i 

soknet som vi er svært takknemlige for. Særlig ønsker vi å 

trekke fram arbeidet som er gjort rundt Birtavarre bedehus. Der 

er det blant annet gjort et skikkelig løft for kirkegjerdet og 

inngangspartiet. Riktignok er bedehuset privat, men 

menighetsrådet ønsker å berømme innsatsen som er lagt ned og 

vil komme befolkningen i soknet til gode i mange år. Det ble 

også gjort et godt stykke arbeid med fornyelse av 

kirkegårdsgjerdet. 

 

Nye fjes 

I år tredde Olav Øygard av som biskop, og Stig Lægdene ble 

nyvalgt biskop for Nord Hålogaland bispedømme. I høst ble 

også Anssi Johannes Elenius  innsatt som prost i Nord-Troms 

prosti. Menighetsrådet ønsker biskopen og prosten velkommen 

i stillingene, og ønsker Guds velsignelse over arbeidet. 

 

Terje Bakkehaug har i mange år vært leder i menighetsrådet, 

men tok ikke gjenvalg i år. Enstemmig nyvalgt leder er Ove 

Monsen. Disse to sitter sammen med Ann Lovis Molund i 

arbeidsutvalget. 

 

 

 

 

 

 

 



Kontaktinformasjon 

 
Kåfjord prestekontor, Anton antonsensvei 14A, 9146 Olderdalen 

Kåfjord menighetskontor, kirkeverge Tirsdag – Fredag kl. 0900 - 1300........941 85251 

 

Graver: Henv. Teknisk etat, kommunen……..…………………....................777 19200 

Kirkeverge Torbjørn Karlsen………. ……………………………….............941 85251 

Organist Margarita Sidorova………………..………………………………..458 46608 

Kirketjener Olderdalen/Djupvik Knut Ivar Nilsen………………………….  909 81089 

Kirketjener Manndalen Frans Prøvlien……………………………………..  971 00557 

Kirketjener Birtavarre Gunder Gundersen………………………………….. 482 96216 

Leder menighetsråd Ove Monsen………………………...…….................... 900 61702  

 

Hjemmeside: kirken.no/kafjord 

Blomsterfond bankkonto 4747 07 03020 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 



 

Døpte 

 

27.04.25 Rolf Erik Johnsen Eriksen, Manndalen bedehus 

23.05.25 Sander Nilsen, Manndalen bedehus 

23.05.25 Mie Helene Nilsen, Manndalen bedehus 

08.06.25 Liva Elise Lekve Yttergård, Birtavarre bedehus 

15.06.25 Mina Elvira Pedersen-Mo, Manndalen bedehus 

14.09.25 Leon Myrvoll Johansen, Kåfjord kirke  

21.09.25 Edwin Johannes Fagerli, Manndalen bedehus 

21.09.25 Casper Emelian Floer Steinlien, Manndalen bedehus 

16.11.25 Hedvig Jenssen, Kåfjord kirke 

16.11.25 Ellinor Jørgensen Lindvall, Kåfjord kirke 

16.11.25 Johannes Jenssen, Kåfjord kirke 

 
Gud, la oss i din kunnskap fremmes, så det vi lærer, aldri glemmes, 

men vokser med oss dag for dag! At det kan modnes som du sådde, 

og vi hos dig må finne nåde, og du i oss ditt velbehag. 

 

Vigde 

 

26.05.25 Karoline Megha Fagerli Olsen og Roy-Steinar Karlsen,  

      Birtavarre bedehus 

04.10.25 Aksel Nikolai Tveitnes Trollvik og Nina Waaler,  

     Kåfjord kirke 

 

I bygge skal huset på ordets klippegrunn, så rokkes ei muren i 

stormværets stund, og arnen skal stå i le av korsets tegn, 

så hviler og hjemmet bak tryggeste hegn. Hvor korset står vakt, 

taper mørket sin makt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Døde 

 

19.06.25 Ella Pauline Myrland, Samuelsberg f. 1944 

10.07.25 Gørill Vitsak, Samuelsberg f. 1970 

23.07.25 Marius Edvin Salo, Samuelsberg f. 1931 

28.07.25 Jorunn Irene Hansen, Birtavarre f. 1934 

29.07.25 Svanhild Agathe Soleng, Olderdalen f. 1942 

06.08.25 Aud Oddny Mikalsen, Birtavarre f. 1937 

10.08.25 Anna – Elise Trollvik, Birtavarre f. 1951 

22.08.25 Petter Ingolf Johansen, Birtavarre f. 1939 

24.08.25 Kristin Annie Salamonsen, Djupvik f. 1931 

03.09.25 Ann-Mary Vuolab, Arendal f. 1962 

12.09.25 Sigrid Marie Fagertun, Birtavarre f. 1928 

29.09.25 Gunnar Arnold Simonsen, Djupvik f. 1938 

30.10.25 Kåre Hans Peter Olsen, Samuelsberg f. 1947 

02.11.25 Hermod Einar Johansen, Djupvik f. 1951 

 
Nu har jeg vunnet og stridt den gode strid, 

nu er oprunnet min avskedstime blid. 

Gå til din hvile, min sjel, av verden kjed, 

legg dine pile og skjold og bue ned, 

skynd dig å ile til faderhusets fred! 

 

Av mine mange med tårer og med ve 

opfylte gange jeg kan den siste se. 

Jeg måtte renne og som på gløder gå, 

og foten brenne som vilde stille stå - 

nu har det ende, nu skal jeg kronen nå. 

 

Her har jeg skjoldet! Jeg går av striden ut 

med hender foldet om troens skatt til slutt. 

Hvor er der tvistet om denne dyre skatt! 

Hvor har han vristet på troen dag og natt, 

han som mig fristet, men selv nu felles bratt. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Julaften   24.desember  Kåfjord kirke   

      Julaftensandakt kl 15 

      Offer: Røde Kors omsorg 

 

2.juledag  26.desember  Birtavarre bedehus kl 11 

      Offer: Skibotn bedehus 

      Manndalen bedehus kl 16 

      Offer: Skibotn bedehus 

 

2. s. i åpenbaringstiden 11. januar  Kåfjord kirke kl. 1100 

      Offer: Menighetens arbeid 

 

Fastelavnssøndag 15. februar  Kåfjord kirke kl. 1700 

      Offer: Menighetens arbeid 

 

Disse gudstjenestene er de vi har fått bekreftet. Vi ber dere følge med på 

kirken.no/kafjord eller Kåfjord menighet sine facebook sider. 

 

 

Ta nu, o Herre, nøie vare på kirkens rolighet og fred, 

ditt åsyns sol la den opklare, når mørket det vil falle ned! 

La lyset aldri blive slukt, og nådens dør ei heller lukt! 

 

Vårt fedreland vi ei vil glemme, Gud late troskap, fred og rett 

i våre tider sammenstemme, og gjøre alt det tunge lett! 

La hver mann i din skygge bo, din sæd med frukt la fagert gro! 

 

For hver en kristen, glad i sinde, for hver en syk og sorgfull sjel 

med bønn jeg vei til ham vil finne, som gjør i nåde all ting vel: 

Gud hjelp og styrk, Gud trøst og gled enhver, og mig og mine med! 

 

 

 


